

## NEMZETKÖZI TÁJÉKOZTATÁS

## PÁRIZSI UNIÓS EGYEZMÉNY

*A Thaiföldi Királyság csatlakozása*

A Thaiföldi Királyság Kormánya 2008. május 2-án letétbe helyezte csatlakozási okmányát az ipari tulajdon oltalmára 1883. március 20-án létesült, 1967. július 14-én, Stockholmban felülvizsgált és 1979. szeptember 28-án módosított Párizsi Uniós Egyezményre vonatkozóan.

A csatlakozási okmány tartalmaz egy nyilatkozatot, amely szerint az Egyezmény 28. cikkének (2) bekezdése értelmében a Thaiföldi Királyság nem tekinti magára nézve kötelező érvényűnek az Egyezmény 28. cikke (1) bekezdésének rendelkezéseit.

A Párizsi Uniós Egyezmény 2008. augusztus 2-án lép hatályba a Thaiföldi Királyság vonatkozásában. Attól az időponttól fogva a Thaiföldi Királyság részesévé válik a Párizsi Uniós Egyezmény által létrehozott Párizsi Uniónak.

## SZABADALMI EGYÜTTMŰKÖDÉSI SZERZŐDÉS

*A Végrehajtási Szabályzat módosításai*

A Szabadalmi Együttműködési Szerződés 68. cikkének (4) bekezdése értelmében a Nemzetközi Szabadalmi Együttműködési Unió Közgyűlése (PCT Unió) 2007. szeptember 24-től október 3-ig, Genfben tartott 36. ülésén (16. rendes ülés) elfogadta a fent említett Szerződéshez csatolt Végrehajtási Szabályzat módosítását 2007. november 12-én, amely 2008. július 1-jén lépett hatályba.

A módosításokat közzétették a WIPO honlapján:  
[http://www.wipo.int/edocs/notdocs/en/pct/treaty\\_pct\\_187-annex1.html](http://www.wipo.int/edocs/notdocs/en/pct/treaty_pct_187-annex1.html)

*Sao Tomé és Príncipe Demokratikus Köztársaság csatlakozása*

Sao Tomé és Príncipe Demokratikus Köztársaság Kormánya 2008. április 3-án letétbe helyezte csatlakozási okmányát a Washingtonban, 1970. június 19-én létrejött, 1979. szeptember 28-án és 1984. február 3-án, valamint 2001. október 3-án módosított Szabadalmi Együttműködési Szerződésre (PCT) vonatkozóan.

A Szerződés 2008. július 3-án lépett hatályba a Sao Tomé és Príncipe Demokratikus Köztársaság vonatkozásában.

## SZABADALMI JOGI SZERZŐDÉS (PLT)

*A Svájci Államszövetség megerősítése*

A Svájci Államszövetség Kormánya 2008. március 31-én letétbe helyezte megerősítő okmányát a Genfben, 2000. június 1-jén elfogadott Szabadalmi Jogi Szerződésre (PLT) vonatkozóan.

A Szerződés 2008. július 1-jén lépett hatályba a Svájci Államszövetség vonatkozásában.

## MADRIDI JEGYZŐKÖNYV

*Módosítás*

A Szellemi Tulajdon Világszervezete Madridi Uniója Közgyűlésének 38. ülése 2007. november 12-én elfogadta a védjegyek nemzetközi lajstromozásáról szóló Madridi Megállapodáshoz kapcsolódó 1989. évi Jegyzőkönyv (Madridi Jegyzőkönyv) <sup>9sexies</sup> cikkének módosításait a következők szerint:

<sup>9sexies</sup> cikk

Viszony azon Szerződő Államok között, amelyek  
mind e Jegyzőkönyvnek,  
mind a Madridi Megállapodás stockholmi szövegének részesei

(1) *a)* Kizárólag ez a Jegyzőkönyv alkalmazandó azon Államok egymás közti viszonyára, amelyek mind e Jegyzőkönyvnek, mind a Madridi Megállapodás stockholmi szövegének részesei.

*b)* Az *a)* pontban foglaltaktól eltérően annak az Államnak az 5. cikk (2) bekezdésének *b)* pontja, az 5. cikk (2) bekezdésének *c)* pontja vagy e Jegyzőkönyv 8. cikkének (7) bekezdése szerint tett nyilatkozata, amely mind e Jegyzőkönyvnek, mind a Madridi Megállapodás stockholmi szövegének részese, nem jár következménnyel azzal a másik Állammal való viszonyára, amely részese mind e Jegyzőkönyvnek, mind a Madridi Megállapodás stockholmi szövegének.

(2) A Közgyűlés a 2008. szeptember 1-jétől kezdődő hároméves határidő lejártá után felülvizsgálja az (1) bekezdés *b)* pontjának alkalmazását, és bármikor azután hatályon kívül helyezheti azt vagy korlátozhatja annak hatályát, háromnegyedes szavazattöbbséggel. A Közgyűlésbeli szavazáson csak azok az Államok jogosultak részt venni, amelyek mind a Madridi Megállapodás stockholmi szövegének, mind e Jegyzőkönyvnek részesei.

A Madridi Jegyzőkönyv módosításai 2008. szeptember 1-jén lépnek hatályba.

*A Bahreini Királyság nyilatkozata*

A Bahreini Királyság Kormánya 2005. szeptember 15-én letétbe helyezte csatlakozási okmányát a védjegyek nemzetközi lajstromozásáról szóló Madridi Megállapodáshoz kapcsolódó 1989. évi Jegyzőkönyvre (Madridi Jegyzőkönyv) vonatkozóan.

2008. február 7-én a Bahreini Királyság letétbe helyezte a Madridi Jegyzőkönyv 5. cikke (2) bekezdésének *d)* pontja szerint a következő nyilatkozatot: az 5. cikk (2) bekezdésének *b)* pontja értelmében az 5. cikk (2) bekezdése *a)* pontjában az oltalom elutasítására előírt egyéves határidőt 18 hónap helyettesíti, és hogy a Jegyzőkönyv 5. cikke (2) bekezdésének *c)* pontja értelmében, ha az oltalom elutasítása az oltalom megadása elleni felszólaláson alapul, az ilyen elutasítás a 18 hónapos határidő lejártá után közölhető.

Ez a nyilatkozat 2008. május 7-én lépett hatályba a Bahreini Királyság vonatkozásában.

*A Bahreini Királyság visszavonja a nyilatkozatát*

A Bahreini Királyság 2008. február 7-én letétbe helyezett egy nyilatkozatot a védjegyek nemzetközi lajstromozásáról szóló Madridi

Megállapodáshoz kapcsolódó 1989. évi Jegyzőkönyv (Madridi Jegyzőkönyv) 5. cikke (2) bekezdésének *d*) pontja értelmében.

Erre vonatkozóan 2008. április 10-én a Bahreini Királyság letétbe helyezte egy nyilatkozatot, amely szerint a Bahreini Királyság visszavonja az 5. cikk (2) bekezdésének *c*) pontja értelmében tett nyilatkozatát, mielőtt az hatályba lépne, ugyanakkor fenntartja az 5. cikk (2) bekezdésének *b*) pontja szerint tett nyilatkozatát.

Az 5. cikk (2) bekezdésének *b*) pontja értelmében tett nyilatkozat 2008. május 7-én lépett hatályba a Bahreini Királyság vonatkozásában.

#### *A Ghánai Köztársaság csatlakozása*

A Ghánai Köztársaság Kormánya 2008. június 16-án letétbe helyezte csatlakozási okmányát a védjegyek nemzetközi lajstromozásáról szóló Madridi Megállapodáshoz kapcsolódó 1989. évi Jegyzőkönyvről (Madridi Jegyzőkönyv) vonatkozóan.

A következő nyilatkozatokat mellékeltek az említett okmányhoz:

– A Madridi Jegyzőkönyv 5. cikke (2) bekezdésének *d*) pontja szerinti nyilatkozatot arról, hogy az 5. cikk (2) bekezdésének *b*) pontja értelmében az 5. cikk (2) bekezdése *a*) pontjában az oltalom elutasítására előírt egyéves határidőt 18 hónap helyettesíti, és hogy a Jegyzőkönyv 5. cikke (2) bekezdésének *c*) pontja értelmében, ha az oltalom elutasítása az oltalom megadása elleni felszólaláson alapul, az ilyen elutasítás a 18 hónapos határidő lejárta után közölhető.

– A Madridi Jegyzőkönyv 8. cikke (7) bekezdésének *a*) pontja szerinti nyilatkozatot arról, hogy a Ghánai Köztársaság minden nemzetközi lajstromozás tekintetében, amelyben a 3<sup>or</sup> cikk szerint megemlítik, továbbá minden ilyen nemzetközi lajstromozás megújítása tekintetében a pótdíjakból és díjkiegészítésekből származó jövedelemrész helyett egyedi díjat kíván kapni.

A Madridi Jegyzőkönyv 2008. szeptember 16-án lép hatályba a Ghánai Köztársaság vonatkozásában.

## BERNI EGYEZMÉNY

#### *A Jemeni Köztársaság csatlakozása*

A Jemeni Köztársaság Kormánya 2008. április 14-én letétbe helyezte csatlakozási okmányát az 1886. szeptember 9-én létrehozott, 1971. július 24-én, Párizsban felülvizsgált és 1979. szeptember 28-án kiegészített, az irodalmi és művészeti művek védelméről szóló Berni Egyezményre vonatkozóan.

A csatlakozási okmányhoz egy nyilatkozatot is mellékeltek, amely szerint a fejlődő országokra vonatkozó különleges előírások I. cikke által engedélyezett módon és a Berni Egyezmény Függelékének értelmében a Jemeni Köztársaság élni kíván a Függelék II. és III. cikkében meghatározott mindkét lehetőséggel.

A Berni Egyezmény 2008. július 14-én lépett hatályba a Jemeni Köztársaság vonatkozásában. Ettől az időponttól fogva a Jemeni Köztársaság a Berni Egyezmény által létrehozott Berni Uniónak is részes államává vált.

## A WIPO SZERZŐI JOGI SZERZŐDÉSE

#### *A Svájci Államszövetség megerősítése*

A Svájci Államszövetség Kormánya 2008. március 31-én letétbe helyezte megerősítő okmányát a Szellemi Tulajdon Világszervezetének az 1996. december 20-án, Genfben elfogadott Szerzői Jogi Szerződésére vonatkozóan.

A Szerződés 2008. július 1-jén lépett hatályba a Svájci Államszövetség vonatkozásában.

## A WIPO ELŐADÁSOKRÓL ÉS HANGFELVÉTELEKRŐL SZÓLÓ SZERZŐDÉSE

#### *A Svájci Államszövetség megerősítése*

A Svájci Államszövetség Kormánya 2008. március 31-én letétbe helyezte megerősítő okmányát a Szellemi Tulajdon Világszervezetének az 1996. december 20-án, Genfben elfogadott, előadásokról és hangfelvételekről szóló Szerződésére vonatkozóan.

A megerősítő okmány a következő nyilatkozatot tartalmazza:

„Összhangban a WIPO előadásokról és hangfelvételekről szóló Szerződésének 3. cikke (3) bekezdésével, Svájc kijelenti, hogy élni kíván az előadóművészek, a hangfelvétel-előállítók és a műsorsugárzó szervezetek védelméről szóló nemzetközi egyezmény (Római Egyezmény) 5. cikkének (3) bekezdése által biztosított lehetőséggel, amely szerint nem fogja alkalmazni a rögzítés ismervét, következésképpen a kiadás ismervét fogja alkalmazni.

A Szerződés 2008. július 1-jén lépett hatályba a Svájci Államszövetség vonatkozásában.

#### *Az Uruguayi Keleti Köztársaság megerősítése*

Az Uruguayi Keleti Köztársaság Kormánya 2008. május 28-án letétbe helyezte megerősítő okmányát a Szellemi Tulajdon Világszervezetének az 1996. december 20-án, Genfben elfogadott, előadásokról és hangfelvételekről szóló Szerződésére vonatkozóan.

A Szerződés 2008. augusztus 28-án lép hatályba az Uruguayi Keleti Köztársaság vonatkozásában.

#### *Japán nyilatkozata*

Japán Kormánya 2002. július 9-én letétbe helyezte csatlakozási okmányát a Szellemi Tulajdon Világszervezetének az 1996. december 20-án, Genfben elfogadott, előadásokról és hangfelvételekről szóló Szerződésére vonatkozóan. Az említett okmány tartalmazott a 3. cikk (3) bekezdésére és a 15. cikk (1) bekezdésére vonatkozó nyilatkozatokat.

2008. január 21-én Japán Kormánya letétbe helyezett egy nyilatkozatot, amely módosítja az említett nyilatkozatok (2) és (4) bekezdéseit. A nyilatkozat szövege a WIPO honlapján megtekinthető: [http://www.wipo.int/edocs/notdocs/en/wppt/treaty\\_wppt\\_68.html](http://www.wipo.int/edocs/notdocs/en/wppt/treaty_wppt_68.html).